
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025 

HASIČI 

STARÝ KOLÍN 
 



LEDEN 2025 

Zahájení tréninků v novém 

roce 2025 

15., 16., 18. ledna 2025 ve Starém Kolíně 

S tréninky v roce 2025 jsme začali v úterý 

14. ledna v kulturním domě, kde jsme 

trénovali na uzlovou a hadicovou štafetu, 

překážky a zapojování rozdělovače. 

Tří královská sbírka 

4. ledna 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 4. ledna jsme se s oddílem 
mladých hasičů zapojili do charitativní tří 
královské sbírky, kterou organizovala charita 
Kolín. V sobotu jsme se sešli v 9 hodin 
v místním kostele, oblékli se do kostýmů a 
vyrazili do ulic. Obešli jsme naše členy, kteří 
se přihlásili o návštěvu a pár dalších 
nadšenců. Ve dvanáct hodin jsme předali 
kasičku zpět do kostela a rozešli se domů. 

Účast – Bukáčková Tereza, Jančáková 
Nela, Irsenská Anežka, Teichmanová Klára, 
Teichmanová Nina 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Ocenění hejtmankou kraje 

8. ledna 2025 v Praze 

Ve středu 8. 1. 2025 tři naši zástupci byli 
oceněni za reprezentaci kraje na krajském 
úřadě Středočeského kraje, hejtmankou. 
Filip Šmajda si převzal poděkování za 
reprezentaci v rámci Českého poháru v roce 
2023, Michal Šedo a Zuzana Vydrová za 
Mistrovství České republiky v běhu na 60 
metrů v Ústí nad Labem v roce 2024. 
Poděkování a gratulace všem oceněným. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda před a po plese 

SDH Starý Kolín 

24., 26. ledna 2025 ve Starém Kolíně 

V pátek před hasičským plesem jsme se 
sešli a připravili sál, rozmístili stoly, židle a 
udělali výzdobu. Připravilo se občerstvení, 
tombola a soutěže. V neděli po plese jsme 
museli vše zase uklidit a odvést.  

 

 



Hasičský ples 

25. ledna 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 25. ledna se v místním Kulturním 
domě uskutečnil tradiční hasičský ples. Na 
plese bylo připravené občerstvení, od pití, 
pochutin až po řízky. Na návštěvníky čekal 
zábavný fotokoutek, taneční vystoupení, 
tematická hasičská soutěž, losování o ceny 
a půlnoční slosování o 16 hlavních cen. 
Celým večerem provázela kapela Můžem 
hned. Všichni jsme si užili fajn večer plný 
tance, zpěvu a zábavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚNOR 2025 

I. kolo ČHP starší a mladší 

žáci 

15. a 16. února 2025 v Jablonci nad Nisou 

V sobotu 15. února jsme se se staršími žáky  

zúčastnili 1. kola Českého halového poháru 
v Jablonci nad Nisou. V 6:30 jsme vyjeli ze 
Starého Kolína a v osm jsme se 
prezentovali v hale. Jako první běhali starší 
chlapci, kde jsme měli jednoho zástupce, a 
to Filipa ten se s časem 16:47 umístil na 89. 
místě ze 151 závodníků. Po odběhání obou 
pokusů následovaly dívky. V dívkách nás 
reprezentovaly Zuzka s časem 19:94 se 
umístila na 205. místě Nela s časem 18:65 
se umístila na 194. místě Johanka s časem 
13:36 se umístila na 33. místě z 221 
závodníků. Po doběhání jsme se vydali na 
cestu zpět. Doma jsme byli okolo páté 
hodiny. V neděli 16. února jsme do Jablonce 
vyrazili s mladšími žáky, kde nás v kategorii 
mladší chlapci reprezentoval David Šedo 
ten se s časem 30:01 obsadil 96. místo ze 
115 závodníků. Následovaly mladší dívky, 
kde nás reprezentovaly Týna, která s časem 
18:36 se umístila na 46. místě a Yasmínka s 
časem 17:10 se umístila na 25. místě. Po 
doběhání obou pokusů jsme vyrazili domů, 
kde jsme byli okolo třetí hodiny.  
Účast: Jančáková Nela, Klejzar Vladimír, 
Martínková Hana, Miksa Petr, Miksová 
Hana, Mušák Johana, Mykytyuk Karina, 
Saad Yasmine, Šedo David, Šmajda Filip, 
Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odznaky odbornosti 

21. února 2025 ve Starém Kolíně 

V pátek 21. února jsme se v 17:30 sešli v 

Kulturním domě k plnění odznaků 

odbornosti. Vyzkoušet si své znalosti přišlo 

celkem 18 mladých hasičů. Letos jsme 

skládali zkoušky ze Strojníka juniora, 

Preventisty juniora, Strojníka, Preventisty, 

Cvičitele a Kronikáře. Všichni přítomní 

předvedli, že své znalosti v daných 

okruhách dokázali nabýt a všichni zdárně 

složili zkoušky. Po napsání testů a složení 

praktické zkoušky, byly dětem předány 

certifikáty, odznaky a trika. Děkujeme všem 

za rozšíření řad nositelů těchto odznaků. 

Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 

Tereza, Irsenská Anežka, Jančáková Nela, 

Kratochvílová Anežka, Mareš František, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Morongová 

Elizabeth, Pánek Vítek, Saad Yasmine, 

Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šedo David, 

Šedo Michal, Šolarová Petra, Teichmanová 

Klára, Vlasáková Kristýna, Vydra Jáchym 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uzlová a hadicová štafeta 

22. února 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 22. února jsme uspořádali i jsme 
se zúčastnili zimní halové soutěže okresu 
Uzlovou a hadicovou štafetu. V půl deváté 
jsme se sešli ve Starém Kolíně v Kulturním 
domě, kde jsme se připravili na závody. V 9 
hodin bylo zahájení a start soutěže. Na start 
se postavilo celkem 145 dětí, 42 družstev z 
9 ti různých SDH. Všechny družstva si 
odběhala dva pokusy uzlové a hadicové 
štafety, ze kterých se sečetly výsledky a v 
11 hodin bylo doběháno. Když se všichni 
občerstvili proběhlo vyhlášení výsledků. 
Naše týmy mladších žáků se umístili na 5., 
11. a 14. místě. Starší žáci si vyběhali 2. a 
4. místo. Přípravka se umístila na 1. a 3. 
místě. Dorostenky obsadily 1. a 2. místo a 
dorostenci 1. místo. Velké poděkování patří 
všem rozhodčím, ale i ostatním kteří 
pomohli s přípravou anebo chodem celé 
soutěže. Je velice obdivuhodné, že jsme 
dokázali celou soutěž zajistit pouze s jedním 
rozhodčím z cizího SDH.  
Účast: Bížová Nela, Buchtík Vít, Bukáček 
Jan, Bukáčková Karolína, Bukáčková Lucie, 
Bukáčková Tereza, Havelková Emily, 
Havelková Markéta, Irsenská Anežka, 
Jančáková Barbora, Jančáková Nela, 
Jančáková Stanislava, Jančáková Věra, 
Klejzar Vladimír, Kratochvíl Dušan, 
Kratochvílová Anežka, Kváčová Natálie, 
Kváčová Terezie, Ludrová Laura, Ludrová 
Tereza, Mareš František, Martínková 
Barbora, Martínková Hana, Melena Ctirad, 
Melena Jan, Melenová Jana, Melenová 
Sára, Miksa Petr, Miksová Hana, 
Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 
Pánek Vítek, Pánková Irena, Plaček Petr, 
Plačková Monika, Plačková Patricie, 
Plačková Tereza, Saad Yasmine, Slabý 
Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šedo 
David, Šedo Michal, Šedová Kateřina, 
Šolarová Iva, Šolarová Petra, Urbanová 



Nikola, Urban Václav, Vastlová Monika, 
Vlasáková Kristýna, Vojtíšková Anna, Vraná 
Ella, Vraná Simona 

 

 

 

 

 

 

 

 

BŘEZEN 2025 

Školení rozhodčích 

16. března 2025 v Sendražicích 

V neděli 16. března od 8mi hodin se dva 

naši členové zúčastnili školení rozhodčích 

mládeže, po teoretické a praktické ukázce 

jsme si napsali test o 130ti otázkách. Oba 

zvládli tento test a prodloužili platnost 

školení. Od 13ti hodin se pokračovalo ve 

školení rozhodčích požárního sportu, kde 

jsme měli jednoho zástupce i zde se 

podařilo napsat test a rozšířit řady 

rozhodčích. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr 

 

 

 

 

 

Jablonecká hala dorostu 

22. března 2025 v Jablonci nad Nisou 

V sobotu 22. března jsme se se čtyřmi 

závodnicemi vydali do Jablonce nad Nisou 

na Jabloneckou halu dorostu. Jako první se 

za náš sbor představila Bára, která 

s časem 21,65s se umístila na 46. místě 

v kategorii starší dorostenky. Dále 

startovala Johanka s časem 20,19s brala 

22. místo a Sára s časem 24,93s brala 91. 

místo v kategorii středního dorostu. Jako 

poslední naše závodnice se na start 

postavila Péťa, která s časem 21,54s brala 

26. místo v kategorii mladšího dorostu. 

Účast: Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Melenová Sára, Mušák 

Johana, Šmajda Filip, Šolarová Petra 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda SDH 

22. a 23. března 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 22. března a v neděli 23. března 

proběhly brigády SDH. V sobotu proběhla 

příprava dříví na čarodějnice. V neděli 

proběhlo kácení stromu u paní Volejníkové 

a odvoz větví na čarodějnice. 

Účast: Beneš Josef, Boura Tomáš, 



Chovančík Pavel, Klejzar Vladimír, Miksa 

Petr, Spitzer Ondřej, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. kolo Českého halového 

poháru 

29. března 2025 v Ostravě 

V sobotu 29. března jsme ve třičtvrtě na 

sedm s pěti staršími žáky vyrazili na II. kolo 

Českého halového poháru v běhu na 60 

metrů s překážky v Ostravě. Jako první 

startovaly starší dívky. My jsme měli čtyři 

závodnice Ninka s časem 16,09s se umístila 

na 227. místě, Zuzka s časem14,80s 

umístila na 164. místě, Péťa s časem 

13,59s se umístila na 71. místě a Johanka 

s časem 12,58s se umístila na 14. místě 

z celkových 287 závodnic. Po odběhání 

obou pokusů a přestavení dráhy se na start 

postavili starší chlapci, kde jsme měli 

jednoho závodníka a to Míšu. Míša s časem 

17,05s se umístil na 104. místě z celkových 

152 závodníků. Po odběhání obou pokusů 

jsme se vydali na cestu zpět. Po cestě jsme 

se zastavili na večeři a před devátou 

hodinou jsme dojeli domů. 

Účast: Kratochvílová Anežka, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Melenová Sára, Mušák 

Johana, Mykytyuk Karina, Teichmanová 

Nina, Vydrová Zuzana, Šolarová Petra, 

Šedo Michal 

 

 

 

 

 

 

Branný závod dospělých 

30. března 2025 v Krakovanech 

V neděli 30. března jsme se zúčastnili 3. 

ročníku branného závodu dospělých, který 

v letošním roce hostili Krakovany. Na start 

se postavilo celkem 24 závodníků ze 4 

SDH. My jsme dodali spoustu závodníků i 

rozhodčích. Za kategorii muži legendy se na 

start postavil Ctirad, který doběhl na 2. 

místě. V kategorii ženy legendy nás 

reprezentovaly Kačka Z., která doběhla na 

3. místě a Monča V., která doběhla na 2. 

místě. V kategorii mužů nás reprezentoval 

Petr, který doběhl na 7. místě. Nejvíce 

závodnic jsme měli v kategorii žen. Sára 

doběhla na 10. místě, Monča P. 8. místo, 

Anežka K. 7. místo, Johanka M. 4. místo, 

Hana M. 3. místo a Bára M. 2. místo. Na 

závodníky čekala krásná trasa přírodou 

v délce 3,2 kilometrů, která se vinula kopci a 

lesy. Na závodníky čekalo celkem 7 

stanovišť střelba, okno, bariéra, uzle, 

značky, trojúhelník hoření a zdravověda. Po 

doběhnutí všech závodníků, proběhlo 



občerstvení a poté vyhlášení výsledků. 

Poděkování patří nejen závodníkům za 

předvedené výkony, ale i všem rozhodčím, 

kteří se ujali svých postů. 

Účast: Boura Tomáš, Kratochvílová Anežka, 

Ludrová Tereza, Ludrová Laura, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Miksová Hana, Melena Ctirad, Melena Jan, 

Melenová Sára, Melenová Jana, Mušák 

Johana, Plaček Petr, Plačková Monika, 

Plačková Patricie, Slabý Vojtěch, Soukup 

Filip, Šmajda Filip, Vastlová Monika, Vydra 

Jáchym, Zamprová Kateřina 

 

 

 

 

 

 

 

DUBEN 2025 

MČR ZHBV 

5. dubna 2025 v Ostřetíně 

V sobotu 5. dubna jsme se v novodobé 

historii poprvé v týmové soutěži zúčastnili 

Mistrovství České republiky. Konkrétně 

v Závodu hasičské všestrannosti a 

brannosti V Ostřetíně na Pardubicku. 

Družstvo dorostenek se probojovalo 

z okresního kola v Ratenicích, přes krajské 

kolo ve Lhotce. Děvčata se celou dobu 

zodpovědně připravovala a vše se zvládly 

bravurně naučit a zapracovaly i na své 

fyzické kondici, kterou chodily jak týmově 

tak i individuálně zdokonalovat. Podařilo se 

jim i vypilovat střelbu a oproti okresnímu a 

krajskému kolu, až na dva špalíčky 

všechno sestřelily. Naše družstvo se 

postavilo na start až úplně na závěr a 

uzavíralo celé startovní pole sobotního 

závodu. Ač startovaly ve složení Anežka, 

Bára, Johanka, Péťa a Sára, jako poslední 

podařilo se jim předvést solidní výkon a 

v nabité výsledkové listině obsadit krásné 

11. místo ze 30 ti startujících hlídek z celé 

České republiky. Velké poděkování za 

reprezentaci našeho sboru na dalším 

mistrovství České republiky a dosažení 

výborného výsledku.  

Účast: Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Hana, 

Melenová Sára, Mušák Johana, Šolarová 

Petra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Běh na rozhlednu Vysoká 

6. dubna 2025 na Vysoké 

V neděli 6. dubna jsme se vydali na závod 

ve vedlejším okrese Kutná Hora. Běh na 

rozhlednu Vysoká, jako první se na start 

postavili dospělí. My jsme měli zástupce 

v kategorii muži a to Martina Nekolného 

s časem 41,66s se umístil na 14. místě. 

V kategorii muži s DT Tomáš Boura 

s časem 57,89s se umístil na 6. místě. 

V kategorii žen Barbora Martínková 

s časem 43,94s se umístila na 4. místě a 

Hana Martínková s časem 40,43s se 

umístila na 2. místě. Po vyhlášení výsledků 

dospělých se na start postavili žáci. Jako 

první starší žáci, kteří také běhali až 

nahoru rozhledny. Michal Šedo s časem 

46,97s se umístil na 12. místě, Nina 

Teichmanová s časem 43,63s se umístila 

na 6. místě a Johana Mušák s časem 

34,11s svoji kategorii vyhrála. Po starších 

žácích a snesení časomíry do půlky 

rozhledny, začali běhat mladší žáci, kde 

nás reprezentoval David Šedo s časem 

32,98s se umístil na 38. místě, Elizabeth 

Morongová s časem 29,28s se umístila na 

31. místě, Tereza Bukáčková s časem 

28,85s se umístila na 28. místě a Klára 

Teichmanová s časem 26,60s se umístila 

na 18. místě. 

Účast: Boura Tomáš, Bukáčková Tereza, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Hana, Morongová 

Elizabeth, Mušák Johana, Nekolný Martin, 

Šedo David, Šedo Michal, Teichmanová 

Klára, Teichmanová Nina 

 

 

 

 

 

 

 

Degustační pivní test 

11. dubna 2025 ve Starém Kolíně 

V pátek 11. dubna jsme uspořádali první 

ročník degustačního pivního testu, kde 

jsme si pro návštěvníky připravili 10 vzorků 

tradičních 11ti stupňových piv. Postupně 

jsme podávali vzorky všech deseti piv. 

Degustátoři ochutnávali aniž by znali 

značku piva a zapisovali si do karet na 4 

stupňové škále jak jim vybraný vzorek 

chutnal. Nakonec se sešlo 27 degustátorů 

a jeden se prosadil i v naší doplňkové 

soutěži pivní fantom a u vybraného vzorku 

uhodl přesně o jaké pivo se jedná. Na 

závěr jsme měli připravenou prezentaci o 

všech vzorkách a na konec i malé 

občerstvení. Všem děkujeme že dorazili a 

doufáme, že tato akce nebyla poslední. 

 



Mokrý trénink 

12. dubna 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 12. dubna jsme se sešli na 

našem hřišti, kde jsme zase po zimě vytáhli 

hadice a mašinu a vyzkoušeli se 

královskou disciplínu požární útok. Nejprve 

jsme si na sucho vyzkoušeli zdali jsme to 

přes zimu nezapomněli a umíme 

dostatečně zapojovat spojky, aby nám 

hadice nenamlátily. Po zkouškách nasucho 

jsme i prověřili mušku a zkoušeli sestřelit 

terče. Postupně se vystřídali na základně 

všechny skupiny od přípravky, mladších a 

starších žáků, přes dorost po dospělé. 

Účast: Apeltauer Šimon, Boura Tomáš, 

Bukáčková Karolína, Bukáčková Tereza, 

Havelková Emily, Horáková Adéla, 

Chuchvalcová Aneta, Irsenská Anežka, 

Jančáková Barbora, Jančáková Nela, 

Jančáková Věra, Kratochvílová Anežka, 

Klejzar Vladimír, Ludrová Laura, Ludrová 

Tereza, Lungová Natálie, Mareš František, 

Martínková Hana, Melena Jan, Miksa Petr, 

Miksová Hana, Morongová Elizabeth, 

Pánek Vítek, Pánek Vojtěch, Plaček Petr, 

Plačková Monika, Plačková Patricie, Roller 

Jonáš, Rollerová Rozálie, Slabý Vojtěch, 

Soukup Filip, Šedo David, Šedo Michal, 

Šmajda Jonáš, Šmajda Filip, Šolarová 

Petra, Teichman Jan, Teichmanová Klára, 

Teichmanová Nina, Vastlová Monika, Vlček 

Jiří, Vydra Jáchym, Vydrová Zuzana, Vraná 

Ella,Zampr Tomáš, Zamprová Kateřina 

 

 

 

 

ZHVB přípravky 

13. dubna 2025 v Klučově 

V neděli 13. dubna proběhl další závod 

hasičské brannosti a všestrannosti 

tentokrát pro kategorii přípravky. 

Hostitelem této soutěže se stalo SDH 

Klučov. Nám se podařilo poskládat hned 3 

družstva, bohužel u třetího družstva museli 

běžet dva mladší žáci a tak vybíhali 

s hendikepem 30ti trestných minut. Na start 

se postavilo celkem 5 hlídek. Naše hlídka 

C se umístila na 4. místě, hlídka B na 2. 

místě a hlídka A celý závod ovládla a 

vyhrála. Je pozoruhodné jak i takhle malé 

děti se zvládnou vše naučit a předvést své 

výkony na závodech. 

Účast: Apeltauer Šimon, Havelková Emily, 

Chuchvalcová Aneta, Jančáková Barbora, 

Jančáková Věra, Kratochvílová Anežka, 

Kváčová Terezie, Ludrová Laura, Ludrová 

Tereza, Lungová Natálie, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Hana, Plaček 

Petr, Plačková Patricie, Prokeš Daniel, 

Roller Jonáš, Rollerová Rozálie, Šedo 

David, Vydra Jáchym, Vraná Ella 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Velkopáteční běh 

18. dubna 2025 ve Starém Kolíně 

V pátek 18. dubna proběhl již 4. ročník 

Velkopátečního běhu přírodou. Na start 

rodinné trasy v délce 1 kilometru se 

postavilo celkem 85 běžců. V letošním roce 

jsme si připravili běžecký závod rozdělený 

do dvou věkových kategorií a to 2022- 2017 

a 2016-2013. Na trasu hlavního běhu se 

postavilo 86 běžců a téměř všichni trasu 

zdolali pod 1 hodinu. V letošním roce jsme 

si připravili i souboj o nejlepší mazanec 

Velkopátečního běhu. Nakonec se nám do 

soutěže přihlásilo 15 mazanců, všechny byly 

výborné, ale okolo 60ti respondentů 

dokázalo rozhodnout, který mazanec byl 

nejlepší. Po celou dobu bylo připraveno 

občerstvení, které opět báječně připravila 

Jana a Irča. Na závěr se nám spustil déšť a 

tak letošní posezení u ohně netrvalo tak 

dlouho. Velké poděkování patří všem kteří 

pomohli s uspořádáním tohoto běhu a 

udělali radost více jak 185ti běžcům, Hance 

za medaile, Janě a Irče za občerstvení, 

Vláďovi za fotky, Ctiradovi za do označení 

trasy, Zuzce za kontrolu tratě a dohledu na 

občerstvení, Ivě a Péťe za přípravu a dohled 

na hlasování o mazance, Klubu vodáků ve 

Starém Kolíně za poskytnutí azylu. Anet za 

výrobu vařeček a Terce za předávání 

medailí, Nele za dohled na férovost závodu, 

Anežce a Ádě za rozdávání placek a 

kontrolu pořadí. Budeme se těšit zase za 

rok na Velký pátek při běhu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. kolo Kolínský pohár 

Klučovská ulice 

26. dubna 2025 v Klučově 

V sobotu 26. dubna jsme ráno vyrazili do 

Klučova, který byl dějištěm prvního kola 

Kolínského poháru. Jako první se na start 

postavili starší chlapci a starší dívky. Ve 

starších chlapcích jsme měli 4 zástupce Filip 

Soukup s časem 19,05s bral 24. místo, 

Vojta Slabý s časem 18,78s bral 23. místo, 

Michal Šedo s časem 16,94s bral 10. místo 

a Filip Šmajda s časem 14,65s bral 3. místo. 

Ve starších dívkách jsme měli 3 zástupkyně 

Nela Jančáková s časem 19,03s brala 37. 

místo, Zuzka Vydrová s časem 14,40s brala 

13. místo a Johanka Mušák s časem 13,49s 

brala 3. místo. Dále se pokračovalo na 

kategorie mladších žáků. V kategorii mladší 

žáci jsme měli 4 zástupce. Jirka Vlček 

s časem 37,29s bral 49. místo, David Šedo 

s časem 26,57s bral 31. místo, Vláďa Slabý 

s časem 20,06s bral 11. místo a Jonáš 

Šmajda s časem 19,87s bral 10. místo. 

V kategorii mladší žákyně jsme měli 5 

zástupkyň. Anežka Irsenská s časem 35,37s 

brala 49. místo, Róza Rollerová s časem 

27,64s brala 37. místo, Terka Bukáčková 

s časem 23,99s brala 20. místo, Týna 

Vlasáková s časem 18,64s brala 10. místo a 

Kája Bukáčková s časem 17,65s brala 6. 

místo. Následovala kategorie přípravky, 

která nám uzavřela dopolední běhy na 60 



metrů s překážky. Zde jsme měli 12 

zástupců. Háňa Miksová s časem 56,64s 

brala 30. místo, Dan Prokeš s časem 51,49s 

bral 25. místo, Jáchym Vydra s časem 

47,69s bral 20. místo, Emily Havelková 

s časem 46,91s brala 19. místo, Bára 

Jančáková s časem 45,18s brala 17. místo, 

Šimon Apeltauer s časem 44,94s bral 16. 

místo, Laura Ludrová s časem 39,45s brala 

12. místo, Naty Lungová s časem 38,96s 

brala 11. místo, Ella Vraná s časem 37,65s 

brala 9. místo, Jonáš Roller s časem 37,36s 

bral 8. místo, Patricie Plačková s časem 

35,95s brala 6. místo, Věra Jančáková 

s časem 33,02s brala 3. místo. Odpoledne 

přišly na řadu běhy na 100 metrů s překážky 

zde jsme měli 9 zástupců. V kategorii 

střední dorostenky Johanka Mušák s časem 

20,59s brala 3. místo, Sára Melenová 

s časem 26,59s brala 13. místo, ve starších 

dorostenkách Bára Martínková s časem 

23,11s brala 8. místo, v kategorii žen Hanka 

Martínková s časem 21,73s brala 3. místo, 

Terka Ludrová s časem 28,21s brala 6. 

místo, v kategorii legendy ženy Monika 

Vastlová s časem 26,93s brala 3. místo. 

V kategorii mladší dorostenci Filip Šmajda 

s časem 22,53s bral 3. místo, v kategorii 

muži Vítek Buchtík s časem 20,47s bral 2. 

místo a Filip Zumr s časem 19,76s bral 1. 

místo. 

Účast: Apeltauer Šimon, Buchtík Vít, 

Bukáčková Karolína, Bukáčková Tereza, 

Havelková Emily, Chuchvalcová Aneta, 

Irsenská Anežka, Jančáková Barbora, 

Jančáková Nela, Jančáková Věra, Klejzar 

Vladimír, Kratochvílová Anežka, Ludrová 

Laura, Ludrová Tereza, Lungová Natálie, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová Hana, 

Mušák Johana, Plačková Patricie, Prokeš 

Daniel, Roller Jonáš, Rollerová Rozálie, 

Slabý Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup Filip, 

Šedo David, Šedo Michal, Šmajda Filip, 

Šmajda Jonáš, Vastlová Monika, Vlasáková 

Kristýna, Vlček Jiří, Vydra Jáchym, Vydrová 

Zuzana, Vraná Ella, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda 

27. dubna 2025 ve Starém Kolíně 

V neděli 27. dubna jsme se v 10 hodin sešli 

na pozemku na hřišti, kde jsme měli 

naplánovanou brigádu na přípravu 

čarodějnic. Začala se stavět hranice, 

připravila se čarodějnice, uklidili se 

plecháče, přidělala světla, opravili překážky, 

vysekala tráva, připravilo ohniště a zalil se 

pozemek. 

Účast: Boura Tomáš, Bukáčkovi, Chovančík 

Pavel, Chuchvalcová Aneta, Irsenská 

Anežka, Jančákovi, Klejzar Vladimír, 

Kváčová Natálie, Ludrovi, Martínková Hana, 



Melenovi, Miksovi, Plačkovi, Šedo Michal, 

Teichman Jan, Zamprovi, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice 

30. dubna 2025 ve Starém Kolíně 

Ve středu 30. dubna od 17ti hodin 

odstartovali už tradičně čarodějnice u nás 

na hřišti, splnit pohádkovou stezku přišlo 

104 dětí a na zapálení ohně se přišlo 

podívat přes 200 lidí. Pro návštěvníky jsme 

měli připravené občerstvení, diskotéku. Užili 

jsme si pěkné odpoledne a večer. Budeme 

se těšit na příští rok. 

Účast: Beneš Josef, Boura Tomáš, 

Bukáčková Tereza, Chuchvalcová Aneta, 

Jančáková Nela, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kváčová Natálie, 

Ludrová Laura, Ludrová Tereza, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Melena Ctirad, 

Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová Hana, 

Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 

Nevyjelová Zuzana, Plaček Petr, Plačková 

Monika, Rollerová Petra,  Saad Yasmine, 

Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šedo Michal, 

Šmajda Filip, Šolarová Petra, Teichman 

Jan, Teichmanová Klára, Teichmanová 

Nina, Thürich Lukáš, Vastlová Monika, 

Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana, 

Zampr Tomáš, Zamprová Kateřina, Zumr 

Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda 

1. května 2025 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek 1. května jsme se v 10 hodin sešli 

abychom vše po čarodějnicích uklidili. 

V rámci úklidu vyrazili děti posbírat odpadky 

v okolí našeho hřiště a zapojili jsme se tak 

do projektu Ukliďme své okolí. Ostatní mezi 

tím umyli nádobí, uklidili gril, naložili 

odpadky, odnosili sezení a pomalu se 

začalo připravovat na závody. 

Účast: Boura Tomáš, Buják Vojtěch, 

Bujáková Hana, Chuchvalcová Aneta, 

Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Ludrová Laura, Ludrová Tereza, Martínková 

Hana, Melena Ctirad, Miksa Petr, Miksová 

Hana, Plaček Petr, Plačková Monika, 

Plačková Patricie, Teichman Jan, Urban 

Václav, Urbanová Nikola, Thürich Lukáš, 



Vastlová Monika, Zampr Tomáš, Zamprová 

Kateřina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. kolo Polabské ligy 

Starokolínské útoky 

3. května 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 3. května jsme uspořádali 1. kolo 

Polabské ligy. Od 8:30 začala prezence 

družstev žáků, kde přijely 3 týmy přípravky, 

8 týmů mladších žáků, 7 týmů starších žáků. 

My jsme měli 3 týmy přípravky tým C 

s časem 91,14s se umístil na 3. místě, tým 

B s časem 56,20s bral 2. místo a tým A  

s časem 38,52s bral 1. místo. V kategorii 

mladší žáci jsme měli jeden tým a ten 

s časem 22,51s bral 3. místo. V kategorii 

starší žáci jsme měly dvě družstva tým B se 

s časem 21,82s umístil na 3. místě, tým A 

s časem 19,09s bral 2. místo. Odpoledne už 

začaly přijíždět týmy mužů a žen. Těch 

nakonec přijelo 10 týmů. My jsme měli 2 

týmy v kategorii mužů. Tým A se s časem 

26,61s umístil na 4. místě, tým B s časem 

26,43s bral 3. místo. V kategorii žen jsme 

měli jedno družstvo, a to s časem 25,80 

svoji kategorii vyhrálo. 

Účast: Apeltauer Šimon, Boura Tomáš, 

Buchtík Vít, Havelková Emily, Horáková 

Adéla, Chuchvalcová, Jaklová Barbora, 

Jančáková Barbora, Jančáková Nela, 

Jančáková Věra, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Kváčová Natálie, 

Kváčová Terezie, Ludrová Laura, Ludrová 

Tereza, Martínková Hana, Melena Ctirad, 

Melena Jan, Melenová Jana, Melenová 

Sára, Miksa Petr, Miksová Hana, 

Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 

Nevyjelová Zuzana, Plaček Petr, Plačková 

Monika, Plačková Patricie, Prokeš Daniel, 

Saad Linda, Saad Yasmine, Slabý Vladimír, 

Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šedo David, 

Šedo Michal, Šedová Kateřina, Šmajda 

Jonáš, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Teichman Jan, Teichmanová Beáta, 

Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 

Urban Václav, Urbanová Aneta, Urbanová 

Nikola, Vastlová Monika, Vlasáková 

Kristýna, Vojtíšková Anna, Vydrová Zuzana, 

Vraná Ella, Zampr Tomáš 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

II. kolo Polabské ligy 

Krakovanské útoky 

10. května 2025 v Krakovanech 

V sobotu 10. května jsme se s jedním 

družstvem žen a dvěma družstvy mužů 

zúčastnili druhého kola Polabské ligy 

v Krakovanech. Ženy šly na start jako druhé 

a po odstartování a vypadnutí přetlakového 

ventilu ze stroje, jim nebyl umožněn 

náhradní pokus, a tak běžely pouze jednou 

a hned dvakrát po sobě. I přesto dokázaly 

s časem 28,52s vyběhat 3. místo. Muži A šli 

na start jako první z mužů. Mužům A se lépe 

povedl první pokus a s časem 25,59s brali 

4. místo. Muži B šli na start jako pátí a jim 

se lépe zadařil druhý pokus a s časem 

23,70s brali 3. místo. 

Účast: Benešová Sabina, Boura Tomáš, 

Buchtík Vít, Horáková Adéla, Chuchvalcová 

Aneta, Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Ludrová Tereza, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Plaček Petr, Plačková Monika, Teichman 

Jan, Urban Václav 

 

 

Pardubická večerní věž 

16. května 2025 v Pardubicích 

V pátek 16. května jsme vyrazili na večerní 

věže do Pardubic. Měli jsme dva závodníky 

v kategorii mladší dorostenci. Kluci si chtěli 

vyzkoušet nové závody. Pro technické 

problémy se závody protáhly a kluci 

startovali až okolo 23 hodiny a únva se na 

nich už projevila Filip Šmajda s časem 

13,77s bral 10. místo, Filip Soukup 

s časem 12,03s bral 8. místo. Kluci 

nasbírali nové zkušenosti. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, 

Soukup Filip, Šmajda Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



II. kolo Kolínský pohár 

Starokolínská šedesátka 

17. května 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 17. května jsme uspořádali další 

kolo Kolínského poháru. Do devíti hodin 

probíhala prezence, na které se celkem 

přihlásilo 207 závodníků. Všichni závodníci 

závodili v 5 různých kategoriích. Jako první 

šli na start starší chlapci, kteří si ve 4 

drahách odeběhli oba pokusy. Za náš sbor 

se na start této kategorie postavili dva 

závodníci. Míša Šedo s časem 16,09s se 

umístil na 13. místě a Filip Šmajda s časem 

14,50s se umístil na 7. místě z 39 

závodníků. Dále se na dráhu ke svým dvou 

pokusům postavily starší dívky. V této 

kategorii jsme měli 4 závodnice. Nela 

Jančáková s časem 16,91s brala 30. místo, 

Nina Teichmanová s časem 14,53s brala 

12. místo, Zuzana Vydrová s časem 13,65s 

brala 7. místo a Johana Mušák s časem 

12,78s brala 1. místo z 39 závodnic. 

Pokračovalo se kategorií mladší chlapci, kde 

jsme měli 3 závodníky. David Šedo s časem 

24,79s bral 27. místo, František Mareš 

s časem 20,03s bral 12. místo a Jonáš 

Šmajda s časem 17,46s bral 6. místo ze 47 

závodníků. Následovala kategorie mladších 

dívek, kde jsme měli 7 závodnic. Nikola 

Urbanová s časem 39,34s se umístila na 51. 

místě, Elizabeth Morongová s časem 33,86s 

brala 48. místo, Linda Saad s časem 30,53s 

brala 44. místo, Rozálie Rollerová s časem 

26,53s brala 31. místo, Natálie Kváčová 

s časem 24,23s brala 27. místo, Tereza 

Bukáčková s časem 23,32s brala 25. místo, 

Yasmine Saad s časem 18,09s brala 7. 

místo z celkového počtu 54 závodnic. Jako 

poslední se na start postavila kategorie 

přípravka, zde jsme měli 13 závodníků. 

Hana Miksová s časem 66,48s brala 27. 

místo, Dan Prokeš s časem 58,26s bral 26. 

místo, Emily Havelková s časem 44,83s 

brala 23. místo, Natálie Lungová s časem 

41,33s brala 17. místo, Barbora Jaklová 

s časem 41,25s brala 16. místo, Šimon 

Apeltauer s časem 39,97s bral 15. místo, 

Barbora Jančáková s časem 39,72s brala 

14. místo, Jonáš Roller s časem 38,28s bral 

12. místo, Ella Vraná s časem 37,81s brala 

11. místo, Terezie Kváčová s časem 36,40s 

brala 9. místo, Laura Ludrová s časem 

36,34s brala 8. místo, Věra Jančáková 

s časem 34,66s brala 5. místo, Patricie 

Plačková s časem 30,27s brala 2. místo. 

Za 4 hodiny jsme zvládli všech pět kategorií 

odběhat a vyhlásit výsledky. Velké 

poděkování všem, kteří nám pomohli 

uspořádat tuto akci. 

Účast: Apeltauer Šimon, Boura Tomáš, 

Buchtík Vít, Bukáčková Tereza, Havelková 

Emily, Horáková Adéla, Chuchvalcová 

Aneta, Jaklová Barbora, Jančáková 

Barbora, Jančáková Nela, Jančáková Věra, 

Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Kváčová Natálie, Kváčová Terezie, Ludrová 

Laura, Ludrová Tereza, Lungová Natálie, 

Mareš František, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Melena Ctirad, Melenová 

Sára, Miksa Petr, Miksová Hana, 

Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 

Plaček Petr, Plačková Monika, Plačková 

Patricie, Prokeš Daniel, Roller Jonáš, 

Rollerová Rozálie, Saad Linda, Saad 

Yasmine, Šedo David, Šedo Michal, Šmajda 

Filip, Šmajda Jonáš, Teichman Jan, 

Teichmanová Nina, Thürich Lukáš, Urban 

Václav, Urbanová Nikola, Vastlová Monika, 

Vydrová Zuzana, Vraná Ella, Zampr Tomáš, 

Zamprová Kateřina 

 



Vyhlášení krajského POOD 

18. května 2025 v Milovicích 

V neděli 18. května náš člen Vojta Pánek 

vyrazil do Mirákula převzít cenu za 2. místo 

v krajském kole POOD 2025 za svého 

bratra Vítka Pánka, který vyrazil se školou 

na pobyt do Anglie. Vojta převzal diplom a 

medaili a užil si odpoledne v Mirakulu. 

Účast: Pánek Vojtěch 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III. kolo Kolínský pohár 

Českobrodské kilo 

24. května 2025 v Českém Brodě 

V sobotu 24. května jsme vyrazili na další 

kolo Kolínského poháru v běhu na 60 a 100 

metrů s překážky, tentokrát do Českého 

Brodu na stadion. Vzhledem k faktům, že je 

to již 4 závod v kuse a příští týden nás 

čekají okresní kola, vyrazili jsme 

v omezeném počtu. Jako první se na start 

postavili starší žáci, kde jsme měli jediného 

zástupce a to Filipa Šmajdu, ten s časem 

14,02s bral 4. místo. Následovaly starší 

dívky, kde jsme měli 3 zástupkyně, Nela 

Jančáková s časem 16,68s brala 28. místo, 

Zuzka Vydrová s časem 13,39s brala 6. 

místo a Johanka Mušák s časem 12,77s 

brala 3. místo. Dále se rozeběhl závod 

mladších chlapců a současně s ním 

odstartovali své běhy přípravka. V mladších 

chlapcích jsme měli jediného zástupce 

Jonáše Šmajdu, který s časem 16,71s 

vybojoval 5. místo. V kategorii přípravka 

jsme měli 5 závodníků Háňa Miksová 

s časem 57,95s brala 22. místo, Bára 

Jančáková s časem 37,17s brala 11. místo, 

Elinka Vraná s časem 34,24s brala 8. místo, 

Laura Ludrová s časem 36,86s brala 7. 

místo a Věrka Jančáková s časem 31,31s 

brala 3. místo. Na závěr dopoledního 

programu běhaly mladší dívky, kde jsme 

měli 2 zástupkyně. Terka Bukáčková 

s časem 24,71s brala 26. místo a Týna 

Vlasáková s časem 17,57s brala 7. místo. 

Odpoledne se začalo běhat na delší trati 

zde jsme měli dva zástupce mužů, Vítek 

Buchtík s časem 19,55s bral 6. místo, Filip 

Zumr s časem 18,96s bral 5. místo. 

V kategorii mladšího dorostu běhal Filip 

Šmajda, který s časem 22,40s bral 4. místo. 

V legendách ženách běžela i přes své 

bolavé koleno Monika Vastlová a s časem 

28,77s brala 4. místo. V mladších 

dorostenkách běžela Nela Jančáková 

s časem 26,93s brala 13. místo. Ve starších 

dorostenkách běžela Bára Martínková 

s časem 20,86s brala 10. místo. Ve 

středních dorostenkách Johanka Mušák 

s časem 19,72s brala 5. místo. V kategorii 

žen Tereza Ludrová s časem 26,13s brala 

7. místo a Hanka Martínková s časem 

20,53s brala 5. místo. 

Účast: Boura Tomáš, Buchtík Vít, 

Bukáčková Tereza, Chuchvalcová Aneta, 



Jančáková Barbora, Jančáková Nela, 

Jančáková Věra, Ludrová Laura, Ludrová 

Tereza, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Miksa Petr, Miksová Hana, Mušák 

Johana, Šmajda Filip, Šmajda Jonáš, 

Vastlová Monika, Vlasáková Kristýna, 

Vydrová Zuzana, Vraná Ella, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhlášení okresního POOD 

30. května 2025 v Kolíně 

V pátek 30. května jsme přijali pozvání na 

slavnostní vyhlášení okresního kola POOD 

2025. Letos vyhlášení proběhlo na centrální 

stanici HZS v Kolíně, kde pro vítěze a 

postupující do krajského kola bylo 

připraveno pohoštění. Po předání medailí a 

diplomů, proběhla ukázka techniky místních 

hasičů. 

Účast: Morongová Elizabeth, Pánek Vítek, 

Pánek Vojtěch 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo hry Plamen 

31. května 2025 v Kolíně 

V sobotu 31. května jsme se zúčastnili 

okresního kola hry Plamen v Kolíně na 

atletickém stadionu. Tři družstva se 

dokázala připravit a natrénovat vše pro 

největší závody sezóny. Ve starších žácích 

jsme postavili postupové družstvo, tudíž 

deset závodníků. Bohužel se nám před 

závody Jenda zranil, a tak jsme všechny 

disciplíny museli absolvovat jen v devíti 

lidech. Jako první starší žáci absolvovali 

štafetu 4x 60 metrů a s časem 44,37s brali 

2. místo, následovala štafeta požárních 

dvojic. Zde s časem 55,97s brali 2. místo. 

Další disciplínou byla štafeta CTIF, kde 

s časem 79,07s brali 2. místo. Následoval 



požární útok CTIF, kde s časem 64,66s brali 

3. místo. Poslední disciplínou byl požární 

útok, kde s časem brali 2. místo. A 

vzhledem k tomu, že se v loňském roce 

zástupce našeho okresu probojoval na MČR 

hry Plamen, měl náš okres dvě místa na 

krajském kolo hry Plamen v letošním roce. 

Znamenalo to jediné a to přípravy na 

krajskou soutěž ve hře Plamen v Rakovníku. 

Na startu jsme měli i dvě družstva mladších 

žáků. Mladší žáci startovali štafetou 

požárních dvojic. Áčko s časem 64,28s 

bralo 1. místo, Béčko s časem 80,72s bralo 

5. místo. Následovala štafeta 4x 60 metrů, 

kde Áčko s časem 53,47s bralo 1. místo a 

Béčko s časem 65,41s bralo 5. místo. 

Závěrečnou disciplínou pro mladší žáky byl 

požární útok. Áčko s časem 35,90s bralo 6. 

místo a nepovedený požární útok je stál 

celkové prvenství v okresním kole. Béčko 

s časem 37,04s bralo 7. místo. Konečné 

umístění starší žáci 2. místo a postup na 

krajské kolo hry Plamen v Rakovníku. 

Mladší žáci A 2. místo. Mladší žáci B 4. 

místo. 

Účast: Boura Tomáš, Bukáčková Karolína, 

Bukáčková Tereza, Horáková Adéla, 

Chuchvalcová Aneta, Irsenská Anežka, 

Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Kváčová Natálie, Ludrová Tereza, Mareš 

František, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Melena Ctirad, Miksa Petr, 

Morongová Elizabeth, Mušák Johana, 

Mykytyuk Karina, Pánek Vítek, Rollerová 

Rozálie, Saad Linda, Saad Yasmine, Slabý 

Vladimír, Slabý Vojtěch, Soukup Filip, Šedo 

David, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda 

Jonáš, Šolarová Petra, Teichman Jan, 

Teichmanová Klára, Teichmanová Nina, 

Thürich Lukáš, Urban Václav, Urbanová 

Nikola, Vastlová Monika, Vlasáková 

Kristýna, Vydrová Zuzana, Zampr Tomáš, 

Zamprová Kateřina, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Okresní kolo PS a dorostu 

1. června 2025 v Kolíně 

V neděli 1. června jsme se zúčastnili 

okresního kola požárního sportu a dorostu 

v Kolíně na atletickém stadionu. Náš sbor 

reprezentovalo družstvo dorostenek a žen a 

jednotlivci v řadách dorostenců. Jako první 

se běhali štafety 4x 100 metrů dorostenky 

s časem 82,70s braly 4. místo, ženy 

s časem 103,96s braly 2. místo. Následovali 

běhy na 100 metrů s překážky, kde 

dorostenky s časem 110,89s braly 4. místo 

a ženy s časem 136,48s braly 2. místo. 

Poslední disciplínou byl požární útok kde 

dorostenky s časem 36,11s braly 4. místo a 

ženy s časem 30,39s braly 2. místo. 

Celkově se dorostenky umístily na 4. místě 

a ženy braly 2. místo. Jednotlivci se umístili 

následovně Filip Šmajda mladší dorost 2. 

místo, Vojtěch Slabý mladší dorost 3. místo. 

Petra Šolarová mladší dorostenka 1. místo. 

Hana Chovančíková mladší dorostenka 6. 

místo. Nela Jančáková mladší dorostenka 8. 

místo. Barbora Martínková starší dorostenka 

5. místo.  

Účast: Benešová Sabina, Boura Tomáš, 

Buchtík Vít, Chovančíková Hana, 

Chuchvalcová Aneta, Jančáková Nela, 

Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Melena Ctirad, Melenová 

Sára, Miksa Petr, Mykytyuk Karina, Slabý 

Vojtěch, Soukup Filip, Šmajda Filip, 

Šolarová Petra, Teichman Jan, Thürich 

Lukáš, Vastlová Monika, Zamprová 

Kateřina, Zumr Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Krajské kolo hry Plamen 

8. června 2025 v Rakovníku 

V neděli 8. června jsme se zúčastnili 

krajského kola hry Plamen v Rakovníku. 

Jednalo se o první postup našeho družstva 

starších žáků na krajské kolo ve hře 

Plamen. Než jsme se stihli rozkoukat už 

jsme stáli na startu první disciplíny, což byla 

štafeta 4x 60 metrů. První štafeta pokazila 

předávku a tak se čekalo až na druhou 

štafetu abychom zapsali nějaký čas. 

S časem 43,59s brali 11. místo. Další 

disciplínou byla štafeta požárních dvojic. 

Zde běželi obě štafety najednou a s lepším 

časem 57,97s brali 12. místo. Následovala 

štafeta CTIF, kde s časem 77,18s vybojovali 

6. místo. Po obědové pauze se přešlo na 

poslední dvě disciplíny útok CTIF a požární 

útok. My jsme šli jako první na požární útok 

CTIF, kde s časem 49,49s jsme vyběhali 4. 

místo. Poslední disciplínou pro nás byl 

požární útok, kde na těžce rozmáčeném 

terénu se nám nezadařil ani jeden pokus a 

s časem 30,68s jsme brali 10. místo. 

Následoval úklid a balení věcí. Poté už jsme 

jen čekali na vyhlášení celkových výsledků. 

Naše družstvo starších žáků se 

v konkurenci 15ti nejlepších týmu ze 

Středočeského kraje rozhodně neztratilo a 

skončilo v té lepší polovině na 7. místě. Pro 

náš tým to byly cenné zkušenosti a 

s přihlédnutím na to, že stejný tým jen bez 

Johanky může běžet i v příštím roce, 

můžeme krajské kolo hry Plamen hodnotit 

jako úspěšné. 

Účast: Martínková Hana, Melena Jan, Miksa 

Petr, Mušák Johana, Pánek Vítek, Slabý 

Vojtěch, Soukup Filip, Šedo Michal, Šmajda 

Filip, Šolarová Petra, Teichmanová Nina, 

Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ukázky pro základní školu 

9. června 2025 ve Starém Kolíně 

V pondělí 9. června jsme si pro třídy ze 

základní školy ve Starém Kolíně, které měli 

zrovna tělesnou výchovu, připravili 

preventivně vzdělávací program u nás na 

pozemku. Připraveno bylo hašení z hasícího 

přístroje, vědomostní kvíz, překážková 

dráha, ukázka výstroje a výzbroje, a 

nakonec i samotný požární útok. Celkem se 

nám vystřídalo 6 tříd. 

Účast: Ludrová Tereza, Martínková Hana, 

Miksa Petr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pevná brigáda SDH 

13. června 2025 ve Starém Kolíně 

V pátek 13. června jsme se v 17 hodin sešli 

na pozemku k pevné brigádě SDH. Jako 

první jsme se vrhli na úpravu a zpevnění 

příjezdové cesty. Dále následovalo 

obroušení a natření pivních setů. Posekali 

jsme po okolí pozemku vysokou trávu, 

poklidili plecháče a kuchyňku. 

Účast: Boura Tomáš, Chuchvalcová Aneta, 

Klejzar Vladimír, Ludrová Tereza, 

Martínková Hana, Melena Ctirad, Miksa 

Petr, Nekolný Martin, Plaček Petr, Šedo 

Michal, Thürich Lukáš, Urban Václav, Zampr 

Tomáš, Zamprová Kateřina 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukázka pro mateřskou 

školu 

19. června 2025 ve Starém Kolíně 

Ve čtvrtek 19. června jsme na našem 

pozemku přivítali tentokrát děti z mateřské 

školy. Pro tyto děti jsme přizpůsobili jejich 

věku naši dráhu, kvíz a vše co absolvovali 

jejich starší spolužáci. S dětmi ze školky 

jsme si užili fajn dopoledne a v úterý 24. 

června jsme za nimi zavítali do školky, kde 

jsme pro ně připravili pěnu na vyblbnutí na 

konci školního roku. 

 

 

 

 

 

III. kolo Polabské ligy 

Plaňanské útoky 

21. června 2025 v Plaňanech 

V sobotu 21. června jsme se zúčastnili 

dalšího kola Polabské ligy, tentokrát 

v Plaňanech. Na tuto soutěž jsme vyrazili 

jen s dvěma družstvy dospělých. Jako první 

se na start postavily ženy. Ženy si s časem 

30,34s vyběhaly 3. místo. Následovali muži. 

Mužské družstvo z velké části doplněněno 

ženami si s časem 26,31s vyběhalo 6. 

místo. Ve velmi nabitém programu se 

podařilo poskládat týmy, které nemají moc 

natrénováno, ale i přesto se zadařilo požární 

útoky dokončit. 

Účast: Boura Tomáš, Horáková Adéla, 

Klejzar Vladimír, Ludrová Laura, Ludrová 

Tereza, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Melena Ctirad, Melenová Sára, Miksa 

Petr, Miksová Hana, Urban Václav 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Požární dohled synagoga 

25. června 2025 v Kolíně 

Ve středu 25. června jsme se zúčastnili 

koncertu v kolínské synagoze, jako požární 

dohled. Při akci zvané vítání slunovratu se 

na pódiu vystřídalo několik skupin tradiční 

hudby. My jsme v počtu dvou mužů 

zastoupili požární hlídku. 

Účast: Boura Tomáš, Miksa Petr 

MČR dorostu Kolín 

28. – 30. června 2025 v Kolíně 

Od soboty do pondělí byl kolínský stadion 

dějištěm historicky prvního Mistrovství 

České republiky dorostu s mezinárodní 

účastí na našem území. Našemu SDH se 

bohužel žádné družstvo ani žádný 

jednotlivec na domácí mistrovství 

neprobojoval. Avšak jsme hráli důležitou roli 

na scéně. Vzali jsme si nelehký úkol a to 

stánek s občerstvením pro fanoušky, 

závodníky a všechny, kdo se přišel na tuto 

událost podívat. Od čtvrtka do pondělí jsme 

se v podstatě nezastavili. Od příprav, 

nákupů, stavění stánku a všeho, co bylo 

potřeba. Nakonec jsme zvládli odbavit 

naprosto všechny zákazníky. Obrovské 

poděkování patří všem, kteří nám se 

zajištěním chodu stánku pomohli, bez Vás 

by to nešlo. Díky 

Účast: Boura Tomáš, Chuchvalcová Aneta, 

Jakl Vratislav, Klejzar Vladimír, 

Kratochvílová Anežka, Ludra Pavel, Ludrová 

Tereza, Martínková Barbora, Martínková 

Hana, Melena Ctirad, Melenová Sára, Miksa 

Petr, Mušák Blanka, Pánková Irena, Plaček 

Petr, Plačková Monika, Šedo Miroslav, 

Šedová Kateřina, Šírková Adéla, Šmajda 

Filip, Thürich Lukáš, Urban Václav, 

Urbanová Aneta, Vastlová Monika, 

Nevyjelová Zuzana, Zamprová Kateřina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soustředění MH 

5. – 12. července 2025 v Rokytnici nad Jizerou 

V sobotu 5. července jsme se vydali na 

týdenní dobrodružství v podání soustředění 

mladých hasičů na již tradiční chatě pod 

smrkem, kde jsme letos oslavili již desátou 

zastávku společně se 30 dětmi. Po celý 

týden jsme se stali majiteli zoologických 

zahrad a rozděleni do 5 týmů jsme plnili 

různé úkoly a soutěže pro získání cenných 

peněz, pro zdokonalování svých zoo. Po 

celý týden jsme ani nezapomněli proč se 

tento týden jmenuje soustředění a vyráželi 

jsme na tréninky do Poniklé, trénovali jsme 



ZHVB, utužovali jsme kolektiv, a plnili různé 

výzvy. Ve středu byl celodenní výlet, který 

nám bohužel zkrátilo počasí, jelikož téměř 

celý den pršelo z plánovaných 13 km zbylo 

jen 6km, což nám nevadilo a výlet jsme si 

užili. Během týdne proběhl karneval na který 

měli všichni nachystané skvělé masky a na 

závěr týdne proběhla diskotéka. V pátek 

jsme již vyhodnotili celý týden rozdali 

medaile diplomy a zabalili kufry a v sobotu 

okolo poledne jsme dorazili zpět na hřiště ve 

Starém Kolíně. 

Účast: Buchtík Vít, Bukáčková Karolína, 

Bukáčková Tereza, Chuchvalcová Aneta, 

Irsenská Anežka, Jančáková Barbora, 

Jančáková Nela, Jančáková Věra, 

Kratochvílová Anežka, Kváčová Natálie, 

Ludrová Laura, Ludrová Tereza, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Martínková 

Petra, Melenová Sára, Melena Jan, Miksa 

Petr, Miksová Hana, Morongová Elizabeth, 

Mušák Johana, Nevyjelová Zuzana, 

Plačková Patricie, Roller Jonáš, Rollerová 

Rozálie, Saad Linda, Saad Yasmine, Šedo 

David, Šedo Michal, Šmajda Filip, Šmajda 

Jonáš, Urbanová Nikola, Vastlová Monika, 

Vlasáková Kristýna, Vokatý Martin, Vydra 

Jáchym, Vydrová Zuzana, Zemanová 

Anežka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Starokolínská škvára 

31. srpna 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 31. srpna jsme se ve 14 hodin 

sešli k našemu již tradičnímu loučení 

s prázdnina a přivítání nové sezóny na 

hasičském hřišti, kde proběhly závody pro 

starokolínské hasiče a nehasičskou 

veřejnost. Po prezenci všech závodníků se 

rozeběhl samotný závod, kde se běželo ve 

čtyřech drahách. Celý závod proběhl bez 

žádných problémů a v pohodové atmosféře 

a tempu jsme se dostali až do finále. Celou 

soutěží prošlo 55 závodníků v 8 různých 

kategorií. Kategorii přípravka mladší vyhrála 

Emily Havelková, starší přípravku Jáchym 

Vydra. Mladší žáky vyhrála Kristýna 

Vlasáková, starší žáky Zuzana Vydrová. 

Kategorii mužů Vít Buchtík, ženy Johana 

Mušák a veřejnost dospělý Jiří Havelka a 

veřejnost děti Adéla Miksová. Po vyhlášení 

výsledků jsme měli rozlučku s sezónou 

kterou jsme nestihli v červnu. Starší děti si 

rozbalily stany, hrály se hry, tancovalo a 

nechybělo ani vyhlášení našich tréninkových 

statistik. 

Účast: Beran Patrik, Hanslík Matěj, 

Havelková Emily, Jakl Rostislav, Miksová 

Hana, Prokeš Daniel, Šupková Sára, 

Jaklová Barbora, Jančáková Barbora, 

Jančáková Věra, Ludrová Laura, Lungová 

Natálie, Vydra Jáchym, Vraná Ella, 

Bukáčková Karolína, Bukáčková Tereza, 

Morongová Elizabeth, Saad Yasmine, 

Šmajda Jonáš, Urbanová Nikola, Vlasáková 

Kristýna, Saad Linda, Buchtík Vít, Melena 

Ctirad, Miksa Petr, Nekolný Martin, 

Kratochvílová Anežka, Ludrová Tereza, 

Martínková Barbora, Martínková Hana, 

Melenová Sára, Vastlová Monika, Zamprová 

Kateřina, Mušák Johana, Horáková Adéla, 

Melena Jan, Šmajda Filip, Vydrová Zuzana, 

Jančáková Nela, Boura Tomáš, Klejzar 

Vladimír, Zampr Tomáš, Urban Václav 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O pohár starostky OSH 

6. září 2025 v Klučově 

V sobotu 6. září jsme vyrazili s družstvem 

žen a mužů na okresní soutěž O pohár 

starostky OSH Kolín tentokrát do Klučova. 

Jako první se na start postavila družstva 

mužů. Muži první pokus zaběhli v čase 

59,92s a druhý pokus v čase 37,31s, což 

stačilo na celkové 3. místo. Následovaly 

běhy žen. První pokus ženy zaběhly 

s časem 38,88s. Druhý pokus ženy zlepšily 

a s časem 28,56s svoji kategorii vyhrály. 

Družstvo žen nejen že vyhrálo, ale 

vybojovalo si i právo reprezentovat okres 

Kolín na krajské soutěži o pohár starosty 

KSH. 

Účast: Boura Tomáš, Buchtík Vít, Horáková 

Adéla, Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Ludrová Tereza, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Melena Ctirad, Melenová Jana, Plaček Petr, 

Plačková Monika, Zampr Tomáš, Zamprová 

Kateřina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV. kolo Polabské ligy 

Vrbčanské útoky 

6. září 2025 ve Vrbčanech 

V sobotu 6. září jsme se po poháru 

starostky přemístili do Vrbčan na 4. kolo 

Polabské ligy. Kde za nás běželo družstvo 

žen, kterým o 4 setin (měřeno ručními 

stopky) uteklo první místo a družstvo mužů 

A a B. Jak je u nás zvykem družstvo mužů B 

porazilo družstvo mužů A. Avšak na těhlech 

závodech se jednalo o 2. a 3. místo. 

Účast: Boura Tomáš, Buchtík Vít, Horáková 

Adéla, Klejzar Vladimír, Kratochvílová 

Anežka, Ludrová Tereza, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Miksa Petr, 

Melena Ctirad, Melenová Jana, Plaček Petr, 

Plačková Monika, Zampr Tomáš, Zamprová 

Kateřina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské kolo 60 m 

7. září 2025 v Benešově 

V neděli 7. září jsme se se čtyřmi 

postupujícími vydali na cestu do Benešova, 

kde proběhlo krajské kolo běhu na 60 metrů 

s překážky. Jako první se na start postavil 

za mladší chlapce Jonáš Šmajda, pro něj se 

stadion v Benešově nestal moc oblíbeným 

v prvním pokuse se mu hadice zasekla pod 

kladinu a ve druhém se zamotal do hadic a 

jeho časy stačili na 52. místo. Následovaly 

starší dívky, kde jsme měly dvě zástupkyně 

a To Johanu Mušák, která s časem 13:07s 

brala celkové 10. místo. Zuzka Vydrová, 

která si vylepšila osobní maximum na čas 

12,77s si vyběhala 5. místo. Vzhledem 

k tomu že z krajského kola prvních 11 

závodníků postupuje na Mistrovství České 

republiky, které se letos uskuteční v Plzni. 

Slavili jsme zároveň dva postupy. 

Posledním želízkem v ohni byl Filip Šmajda 

za starší chlapce. Filip zaběhl čas 13,60s 

což mu bohužel stačilo jen na 12. místo, 

které bylo prvním nepostupovým. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, Mušák 

Johana, Šmajda Jonáš, Šmajda Filip, 

Vydrová Zuzana  

 

 

 

 

 

 

 



Útoky přípravek 

7. září 2025 v Českém Brodě 

V neděli 7. září jsme se se dvěma družstvy 

přípravek vydali na soutěž v požárním útoku 

v Českém Brodě na atletickém stadionu. 

Každé družstvo odeběhlo dva soutěžní 

pokusy, kde se běží stejně jako u starších 

kategorií, jen s menšími hadicemi. Ukončení 

pokusu je zdárné sestřelení lahve 

z medvědovi hlavy. Obě družstva dokázala 

úspěšně doběhnout a splnit disciplínu 

družstvo A se umístilo na 5. místě a 

družstvo B na 7. místě. Na závěr si mohli 

tuto disciplínu vyzkoušet i mladší sourozenci 

v družstvu do 3 let. A úplné ukončení bylo 

v podání vedoucích, kdy si vyzkoušeli útok 

s nářadím pro přípravku. 

Účast: Hanslík Matěj, Havelková Emily, 

Chuchvalcová Aneta, Jakl Rostislav, 

Jaklová Barbora, Jančáková Barbora, 

Jančáková Věra, Ludrová Laura, Ludrová 

Tereza, Lungová Natálie, Martínková 

Barbora, Miksová Hana, Plačková Patricie, 

Prokeš Daniel, Roller Jonáš, Rollerová 

Rozálie, Šupková Sára, Vraná Ella 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězovská stovka 

13. září 2025 ve Velimi 

V sobotu 13. září jsme vyrazili na poslední 

kolo Kolínského poháru v běhu na 100 a 60 

metrů s překážky. Jako první se na start 

postavili starší chlapci. V této kategorii jsme 

měli dva zástupce Míšu Šedu ten s časem 

16,66s bral 15. místo, Filip Šmajda s časem 

13,58s bral 4. místo. Následovaly běhy 

starších děvčat, zde jsme měli 4 

zástupkyně. Zuzka Vydrová, které se 

nevydařil ani jeden pokus a oba měla 

neplatné skončila na 37. místě, Nela 

Jančáková s časem 17,12s brala 24. místo, 

Péťa Šolarová s časem 13,40s brala 4. 

místo a Johanka Mušák s časem 12,75s 

svoji kategorii vyhrála. Mezi běhy starších 

kategorií se na druhé straně stadionu 

rozeběhla soutěž přípravky, kde jsme měli 

hned 14 závodníků. Matěj Hanslík s časem 

101,5s bral 30. místo, Rosťa Jakl s časem 

58,81s 29. místo, Háňa Miksová s časem 

50,14s 25. místo, Daník Prokeš s časem 

43,49s 21. místo, Naty Lungová s časem 

42,90s 19. místo, Sára Šupková s časem 

40,35s 16. místo, Bára Jančáková s časem 

40,18s 15. místo, Jáchym Vydra s časem 

39,54s 14. místo, Šíma Apeltauer s časem 

39,03s 12. místo, Emča Havelková s časem 

38,78s 11. místo, Laura Ludrová s časem 

38,04s 10. místo, Jonáš Roller s časem 

33,95s 6. místo, Věrka Jančáková s časem 

32,70s 5. místo a Páťa Plačková s časem 

28,35s 2. místo. Následně se rozeběhl 

závod mladších žáků, kde jsme měli 2 

závodníky. Davča Šedo s časem 27,52s bral 

35. místo, Jonda Šmajda s časem 16,57s 5. 

místo. Následovala kategorie mladších 

dívek, kde jsme měli 3 závodnice. Róza 

Rollerová s časem 28,92s brala 48. místo, 

Terka Bukáčková s časem 23,99s 32. místo, 



Týna Vlasáková s časem 18,98s 15. místo. 

Po doběhání všech kategorií proběhlo 

vyhlášení výsledků a přestavení tratě na 

běhy na 100 metrů s překážky. Jako první 

šly na start všechny ženy. V kategorii ženy 

legendy běžela Monča Vastlová s časem 

29,08s brala 4. místo. V kategorie mladší 

dorostenky běžela Péťa Šolarová s časem 

20,44s brala 2. místo. Ve starším dorostu 

běžela Bára Martínková ta s časem 20,69s 

brala 6. místo. Ve středním dorostu běžela 

Sára Melenová s časem 23,59s brala 9. 

místo, Johanka Mušák s časem 19,63s 

brala 1. místo. V kategorii ženy běžela 

Tereza Ludrová s časem 26,46s brala 7. 

místo a Hanča Martínková s časem 20,30s 

brala 3. místo. Po přestavení drah a 

tréninkách následovali všichni muži. 

V mladším dorostu běžel Filip Šmajda a po 

pádu v prvním pokusu, běžel i druhý pokus 

a s časem 21,85s bral 2. místo. V kategorii 

mužů se po dvou nepovedených pokusech 

na 8. místě umístil Filip Zumr a Vítek 

Buchtík s časem 19,36s bral 4. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslavy 125 let SDH Lžovice 

13. září 2025 ve Lžovicích 

V sobotu 13. září jsme se zúčastnili oslav 

125 let od založení SDH Lžovice. Po celý 

den byl připraven program v podobě 

hasičských, policejních ukázek, výstavy 

veteránů, skákací hrad a vše zakončil 

koncert kapely Blue Back. 

Účást: Boura Tomáš, Martínková Hana 

Miksová Hana, Miksa Petr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Písková Lhota 100 m 

14. září 2025 v Pískové Lhotě 

V neděli 14. září jsme se v upršené neděli 

zúčastnili závodů v běhu na 100 metrů 

s překážek v Pískové Lhotě. Ráno začínaly 

běhat ženy a dívky. Náš sbor 



reprezentovala Johanka Mušák v kategorii 

střední dorostenky a s časem 19,86s brala 

6. místo a v kategorii ženy Hana Martínková 

s časem 20,95s brala 10. místo. Dále 

v kategorii chlapců startoval Filip Šmajda, 

který s časem 20,92s postoupil do 

závěrečných běhů v pavouku, který se mu 

ale nevydařil a tak skončil v kategorii 

mladšího dorostu na 4. místě. 

Účast: Martínková Hana, Miksa Petr, Mušák 

Johana, Šmajda Filip

 

 

 

 

 

 

MČR v běhu na 60 m 

20. září 2025 v Plzni 

V pátek 19. září jsem v odpoledních 

hodinách vyrazili do kempu kousek za 

Plzeň. V sobotu 20. září jsme z kempu 

vyrazili do Plzně na atletický stadion, který 

hostil mistrovství České republiky v běhu na 

60 metrů s překážky. Za náš sbor se na toto 

mistrovství probojovaly dvě závodnice 

z kategorie starších dívek. Jako první se na 

start postavila Johanka Mušák, která ve 

svém prvním pokusu zaběhla rovnou svůj 

nejlepší čas vůbec v běhu na 60 m a to 

12:35, druhým pokusem už svůj čas vylepšit 

nedokázala a zaběhla 12:42, což 

znamenalo 25. místo v celé České 

republice. Druhá závodnice která se 

postavila na trať byla Zuzka Vydrová ta 

napodobila Johanku a hned prvním 

pokusem si také vylepšila své osobní 

maximum a zaběhla čas 12:53, druhý pokus 

se jí nevydařil a zaběhla čas 14:72, což 

znamenalo 39. místo z celé České 

republiky. Obě dvě děvčata předvedla 

výborné výkony a skvěle reprezentovaly náš 

sbor na tomto mistrovství. 

Účast: Klejzar Vladimír, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Mušák Johana, Šedo Michal, 

Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krajské setkání přípravek 

21. září 2025 v Mladé Boleslavi 

V neděli 21. září jsme se dvěma družstvy 

přípravky vyrazili do Mladé Boleslavi, která 

se ujala pořádání krajského setkání 

přípravek Středočeského kraje. Soutěž je 

složena ze čtyř disciplín štafeta 3x 50m, 

útok se džberovou stříkačkou, štafeta CTIF 

a štafeta požárních trojic. Jako první 

disciplínu začala naše dvě družstva útok se 

džberovou stříkačkou tým B v čase 18,66s 

bral 16. místo, tým A s časem 13,32s bral 1. 

místo. Další disciplínou byla štafeta 3x 50m, 

kde tým B s časem 60,88s bral 12. místo a 

tým A s časem 49,09s bral 2. místo. Po 

přestavení tratí začaly týmy na štafetě 

požárních trojic. Tým B s časem 21,50s bral 

8. místo a tým A s časem 19,04s 6. místo. 

Poslední disciplínou byla štafeta CTIF. Tým 

B s časem 48,93s bral 13. místo a tým A 

s časem 42,50s bral 3. místo. V celkovém 

součtu bral tým B ve složení Bára, Háňa, 

Natka a Sára 15. místo. Tým A ve složení 

Laura, Věrka, Jáchym a Jonáš celkově 1. 

místo. 

Účast: Horáková Adéla, Chuchvalcová 

Aneta, Jančáková Barbora, Jančáková 

Věra, Kratochvílová Anežka, Ludrová Laura, 

Ludrová Tereza, Lungová Natálie, 

Martínková Hana, Melenová Sára, Miksa 

Petr, Miksová Hana, Roller Jonáš, Rollerová 

Rozálie, Šupková Sára, Vydra Jáchym 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V. kolo Polabské ligy 

Rasošské útoky 

27. září 2025 v Rasochách 

V sobotu 27. září jsme se před devátou 

hodinou sešli v Rasochách na návsi, kde 

proběhlo závěrečné kolo Polabské ligy. V 9 

hodin odstartoval závod dětí, kde jsme po 

dlouhé době poskládali týmy přípravky, 

mladších i starších žáků. Přípravka svou 

kategorii vyhrála s časem okolo 40s. Mladší 

žáci v naskládané sestavě ze všech 

družstev, nebyli sehraní a bylo to znát i 

přesto s časem nad 30s brali 8 místo. Starší 

žáci opět v netradiční sestavě a doplněni 

mladšími žáky s časem okolo 30s brali 4. 

místo. Celkově se naši mladší i starší žáci 

nezvládli zúčastnit dostatečného počtu 

závodů, aby byli hodnoceni v celkovém 

pořadí ligy. Odpoledne začaly závody 

dospělých. My jsme měli dvě družstva mužů 

a dvě družstva žen. Vzhledem k příchodu 

nových členů, bylo potřeba aby si vyzkoušeli 

požární útoky i na závodech. Ženy A 

s časem 25,81s obsadili 2. místo. Ženy B 

s časem 31,70s obsadili 4. místo. Muži A 

s časem 29,35s brali 4. místo a muži B po 

dvou neplatných pokusech se neumístili. 

V celkovém vyhlášení ligy Muži A skončili na 

4. místě, Muži B na 3. místě a ženy A na 2. 

místě. 

Účast: Morongová Elizabeth, Bukáčková 

Tereza, Šedo David, Vlasáková Kristýna, 

Saad Yasmine, Bukáčková Karolína, 

Urbanová Nikola, Slabý Vojtěch, Šmajda 

Jonáš, Vydrová Zuzana, Šolarová Petra, 

Šmajda Filip, Šedo Michal, Soukup Filip, 

Havelková Emily, Šupková Sára, Ludrová 

Laura, Miksová Hana, Urban David, Vydra 

Jáchym, Lungová Natálie, Boura Tomáš, 

Melenová Sára, Melenová Jana, Bujáková 

Hana, Vastlová Monika, Zampr Tomáš, 

Miksa Petr, Zamprová Kateřina, Martínková 

Hana, Ludrová Tereza, Kratochvílová 

Anežka, Martínková Barbora, Horáková 

Adéla  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Memoriál Janovice 

28. září 2025 v Uhlířských Janovicích 

V neděli 28. září jsme se po deváté hodině 

sešli v Janovicích u hasičské zbrojnice, kde 

proběhl další ročník Memoriálu v běhu na 60 

metrů s překážky. Jako první se na startu 

představila starší přípravka.Za starší 

přípravku nás reprezentovali Bára 

Jančáková s časem 38,98s umístila se na 

23. místě, Naty Lungová s časem 35,84s 

umístila se na 18. místě, Věra Jančáková 

s časem 31,01s umístila se na 15. místě, 

Jáchym Vydra s časem 24,27s umístil se na 

4. místě a David Šedo s časem 24,17s 

umístil se na 3. místě. Následovala mladší 

přípravka, zde za nás startovali Patrik Beran 

s časem 59,05s bral 13. místo, Dan Prokeš 

s časem 44,54s bral 10. místo, Háňa 

Miksová s časem 41,75s brala 7. místo, 

Sára Šupková s časem 38,66s brala 5. 

místo a Laura Ludrová s časem 29,34s 

brala 3. místo. Následovala kategorie 

mladších dívek, kde jsme měli jednu 

zástupkyni a to Týnu Vlasákovou, která 

s časem 16,96s brala 3. místo. Pokračovalo 

se staršími dívkami, kde jsme měli tři 

zástupkyně Nelu Jančákovou, která 

s časem 17,68s brala 16. místo, Johanka 

Mušák s časem 13,84s brala 7. místo a 

Zuzka Vydrová s časem 12,96s brala 2. 

místo. Pokračovala kategorie starších 

chlapců, kde jsme měli dva zástupce. Míša 

Šedo s časem 16,15s bral 17. místo a Filip 

Šmajda s časem 13,83s bral 9. místo. 

Účast: Jančáková Barbora, Jančáková Věra, 

Lungová Natálie, Vydra Jáchym, Šedo 

David, Beran Patrik, Miksová Hana, 

Šupková Sára, Prokeš Daniel, Ludrová 

Laura, Vlasáková Kristýna, Jančáková Nela, 

Mušák Johana, Vydrová Zuzana, Šedo 

Michal, Šmajda Filip, Miksa Petr, Šírková 

Adéla, Chuchvalcová Aneta, Zumr Filip, 

Vastlová Monika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



O pohár starosty KSH 

28. září 2025 ve Velké Lečici  

V neděli 28. září jsme se v půl sedmé ráno 

vyrazili na soutěž v požárním útoku o pohár 

starosty KSH Středočeského kraje, který 

letos hostil okres Praha západ. Po prezenci 

jsme se popraly s prvním pokusem, který né 

moc povedený avšak pro nás výsledný 

s časem 37,07s. Při druhém pokuse bylo 

znát únava stroje i nás a tak čas 47,97s 

s rozstřikem 14s mezi terči znamenal 18. 

místo. Dlouhý den jsme zakončili čekáním 

na vyhlášení a dlouhou cestou zpět domů. 

Účast: Martínková Hana, Ludrová Tereza, 

Martínková Barbora, Horáková Adéla, 

Zamprová Kateřina, Plačková Monika, 

Kratochvílová Anežka, Melenová Jana, 

Plaček Petr 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo ZHBV 

4. října 2025 v Konárovicích  

V sobotu 4. října jsme se třemi hlídky 

mladších žáků, jednou hlídkou starších žáků 

a dvěma družstvy dorostu zúčastnili 

branného závodu, který v letošním roce 

proběhl v Konárovicích. Ráno bylo mrazivé, 

tak jsme si v Konárovicích na hřišti připravili 

zázemí, kde jsme se před zimou schovali. 

Okolo třičtvrtě na deset byl nástup a v 9:50 

start závodu. Jako první se na start připravili 

hlídky starších žáků. Naše hlídka doběhla 

do cíle při započtení trestných bodů a běhu 

ve stejném výsledném času jako první 

hlídka, avšak měli jsme více trestných bodů 

a tak z toho bylo výsledné 2. místo. Dále 

pokračovali hlídky mladších žáků. Mladší 

žáci C složeni z dětí, kteří vyšly z přípravky 

v celkovém součtu doběhly na 18. místě, 

mladší žáci B doběhly na 11. místě a mladší 

žáci A si vyběhly celkové prvenství a právo 

reprezentovat náš okres na krajské soutěži. 

Po kategorii mladších žáků následovaly 

kategorie dorostenců, dorostenek a dorostu 

smíšeného. Náš sbor reprezentovaly 

dorostenky, které obhájily své vítězství a 

pojedou reprezentovat na krajskou soutěž. 

Družstvo dorostenců doběhlo na druhém 

místě. Soutěž hezky odsýpala a tak jsme o 

půl třetí měli vyhlášené výsledky a vyrazili 

domů. 

Účast: Melenová Sára, Šolarová Petra, 

Mušák Johana, Martínková Barbora, 

Kratochvílová Anežka, Šmajda Jonáš, Saad 

Yasmine, Vydrová Zuzana, Vlasáková 

Kristýna, Bukáčková Karolína, Jančáková 

Nela, Urbanová Nikola, Irsenská Anežka, 

Roller Jonáš, Lungová Natálie, Jančáková 

Barbora, Nedecký Matěj, Mareš František, 

Bukáčková Tereza, Teichmanová Nina, 

Saad Linda, Šedo David, Plačková Patricie, 

Jančáková Věra, Rollerová Rozálie, Vydra 

Jáchym, Pánek Vítek, Slabý Vojtěch, 

Soukup Filip, Šmajda Filip, Šedo Michal, 

Miksa Petr, Boura Tomáš, Martínková Hana, 

Ludrová Tereza, Chuchvalcová Aneta 

 



 

 

 

 



Hlinsko 60 m 

5. října 2025 v Hlinsku  

V neděli 5. října jsme se vydali na poslední 

venkovní šedesátky tohoto roku a to do 

Hlinska. Jako první závodily starší a mladší 

dívky. Za mladší dívky nás reprezentovala 

Kristýna Vlasáková s časem 16,86s brala 8. 

místo. Za starší dívky nás reprezentovaly 

Johana Mušák s časem 15,42s brala 52. 

místo a Zuzana Vydrová s časem 13,18s 

brala 10. místo. Následovaly kategorie 

chlapců. My jsme měli dva zástupce ve 

starších žácích Michal Šedo s časem 15,14s 

bral 25. místo a Filip Šmajda s časem 

13,43s bral 8. místo. 

Účast: Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana, 

Mušák Johana, Šedo Michal, Šmajda Filip, 

Miksa Petr, Martínková Hana 

 

 

 

 

 

 

 

Ukliďme své okolí 

12. října 2025 ve Starém Kolíně  

V neděli 12. října jsme se v rámci pevné 

brigády SDH zapojili do akce ukliďme své 

okolí. Děti se vybavili rukavicemi a pytli a 

vyrazili uklidit okolí našeho hřiště, kde 

trénujeme. Uklidili břeh Náhona a přístupové 

cesty ke hřišti. 

Účast: Jančáková Barbora, Melena Jan, 

Vydrová Zuzana, Jančáková Nela, Ludrová 

Laura, Miksová Hana, Lungová Natálie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pevná brigáda SDH 

12. října 2025 ve Starém Kolíně  

V neděli 12. října proběhla pevná brigáda 

SDH, která se zaměřila na úpravu pozemku 

na hřišti. Proběhl úklid plecháčů, přerovnání 

a srovnání skládku, zazimování překážek, 

umytí oken, dveří a lednic. Dále se dodělala 

zámková dlažba pro zazimování překážek. 

Proběhlo prořezání suchých a 

nebezpečných větví. Zároveň příprava větví 

na čarodějnice. Upravili se záhony, které se 

využijí v příštím roce na jaře. Květinový 

záhon se protrhal a upravil. Proběhla oprava 

stanů na závody. Velké poděkování patří 

všem, co přišli přiložit ruku k dílu a pomohli 

nám se zimní údržbou. 

Účast: Bujáková Hana, Zamprová Kateřina, 

Zampr Tomáš, Boura Tomáš, Nevyjelová 

Zuzana, Kratochvílová Anežka, Martínková 

barbora, Vydrová Zuzana, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Hana, Ludrová Tereza, 

Ludrová Laura, Klejzar Vladimír, Melena 

Ctirad, Melena Jan, Teichman Jan, Jančák 

Filip, Jančáková Nela, Šmajda Filip, Šmajda 

Jonáš, Jančáková Barbora, Hanslík Matěj, 

Lungová Natálie, Urban Václav, Urban 

David, Urbanová Nikola, Saad Yasmine a 

spousta rodičů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TFA Starý Kolín 

18. října 2025 ve Starém Kolíně  

V sobotu 18. října jsme pro naše děti a 

veřejnost uspořádali TFA závody. Na 

všechny závodníky čekala trať která se 

skládala z překonání bariéry, přeběhnutí 

kladiny, přenesení závaží, zapojení proudnic 

do hydrantu, přenesení hasícího přístroje, 

převalení pneumatiky, přeskoky různě 

vysokých bariér, přesun medicinbalu, 

smotání hadice, prolezení tunelu, hammer 

box, odtažení hadice a běh do cíle. Na start 

se postavilo celkem 31 závodníků v 6ti 

různých kategoriích. Jako první se na start 

postavili starší žáci. Nela Jančáková 3. 

místo, Týna Vlasáková 2. místo, Zuzka 

Vydrová 1. místo. Následoval dorost Míša 

Šedo 3. místo, Jenda Melena 2. místo, Filip 

Šmajda 1. místo. Další kategorie byla 

dospělých Petr Šupka 3. místo, Petr Miksa 

2. místo a Hana Martínková 1. místo. Po 

menší úpravě trati pokračovali mladší žáci 3. 

místo Nikča Urbanová, 2. místo Jáchym 

Vydra, 1. místo David Šedo. Po další 

přestavbě šla na řadu přípravka. Hana 

Miksová 3. místo, Dan Prokeš 2. místo a 

Sára Šupková 1. místo. Nakonec se na start 

postavili nejmenší závodníci, kteří vyhráli 

všichni jelikož zvládli zdárně doběhnout do 

cíle. Róza Havelková 4. místo, Viki Vraná 3. 

místo, Majda Ludrová 2. místo a Áďa 

Miksová 1. místo. Za dvě hodiny jsme měli 

závody hotové a užili jsme si i sluníčko. 

Účast: Sára Šupková, Daniel Prokeš, Hana 

Miksová, Patrik Beran, David Urban, Matěj 

Hanslík, David Šedo, Jáchym Vydra, Nikola 

Urbanová, Věra Jančáková, Ella Vraná, 

Laura Ludrová, Emily Havelková, Barbora 

Jančáková, Filip Šmajda, Jan Melena, 

Michal Šedo, Zuzana Vydrová, Kristýna 

Vlasáková, Nela Jančáková, Klára 

Teichmanová, Elizabeth Morongová, Hana 

Martínková, Petr Miksa, Tereza Ludrová, 

Vladimír Klejzar, Monika Vastlová, Kateřina 

Zamprová, Filip Soukup 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Krajské kolo ZHVB 

19. října 2025 v Zaječově 

V sobotu 18. října jsme odpoledne se vydali 

na cestu do Zaječova, kde v neděli 19. října 

proběhlo krajské kolo ZHVB. Náš sbor zde 

měl 2 hlídky. Mladší žáky ve složení Jonáš 

Šmajda, Matěj Nedecký, Klára 

Teichmanová, Tereza Bukáčková a 

František Mareš. Mladší žáci vybíhali na trať 

jako druzí po starších žácích. Naši mladší 

žáci zvládli doběhnout do cíle po 26 

minutách a se sedmi trestnými body, což 

znamenalo celkové 4. místo a postup na 

MČR ZHVB, které proběhne v dubnu 2026 

v Jihočeském kraji. Další se na start 

postavily dorostenky, které běžely na závěr 

celého dne. Dorostenky závodily ve složení 

Barbora Martínková, Anežka Kratochvílová, 

Petra Šolarová, Johana Mušák a Sára 

Melenová. Holky zvládly celou trať 

absolvovat za 28 minut se 3mi trestnými 

body, což znamenalo celkové vítězství 

krajského kola a že doprovodí hlídku 

mladších žáků na MČR. 

Účast: Mareš František, Nedecký Matěj, 

Teichmanová Klára, Bukáčková Tereza, 

Šmajda Jonáš, Martínková Barbora, 

Kratochvílová Anežka, Mušák Johana, 

Šolarová Petra, Merlenová Sára, Miksa 

Petr, Martínková Hana, Vastlová Monika, 

Zampr Tomáš, Teichman Jan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhlášení Kolínského 

poháru 

31. října 2025 v Kolíně 



V pátek 31. října jsme se na 18tou hodinu 

sešli v historickém sále CEROP v Kolíně u 

příležitosti slavnostního vyhlášení 

Kolínského poháru a ocenění všech 

reprezentantů na jednotlivých mistrovstvích 

ČR. Za náš sbor bylo pozváno celkem 25 

závodníků a organizátorů. Jako první byla 

oceněna kategorie přípravky, kde 3. místo 

obsadila Věra Jančáková a 2. místo Patricie 

Plačková. V kategorii mladších chlapců 3. 

místo vybojoval Jonáš Šmajda. V kategorii 

starších dívek 2. místo obsadila Johana 

Mušák. Filip Šmajda v kategorii starších 

chlapců obsadil 3. místo. Následovalo 

ocenění pořadatelských sborů, kde naši 

plaketku převzal Petr Plaček. Za pomoc 

s organizací Kolínského poháru byla 

oceněna Hana Martínková. Pokračovalo se 

kategoriemi dorostu v Kolínském poháru. 

V mladších dorostencích 2. místo bral Filip 

Šmajda. Dále se oceňovali reprezentanti na 

Mistrovstvích ČR v jednotlivých disciplínách. 

Za halové MČR byli oceněni Nina 

Teichmanová, Karolína Bukáčková, Zuzana 

Vydrová, Johana Mušák a Michal Šedo. Za 

MČR v běhu na 60m byly oceněny Johana 

Mušák a Zuzana Vydrová. Pokračovalo se 

Kolínským pohárem a kategorie dospělých. 

V kategorii žen brala 3. místo Hana 

Martínková. Vít Buchtík v kategorii mužů 

bral 2. místo a Filip Zumr 1. místo. 

V legendách ženách 4. místo brala Monika 

Vastlová. Na závěr se oceňovali 

reprezentanti MČR v kolektivech. Za nás 

byla oceněna hlídka dorostenek na MČR 

ZHVB Petra Šolarová, Johana Mušák, 

Anežka Kratochvílová, Barbora Martínková, 

Sára Melenová a Karina Mykytyuk. Na závěr 

byl oceněn Petr Miksa za organizaci 

Kolínského poháru. Děkujeme všem 

závodníkům za vzornou reprezentaci a 

těšíme se na další ročníky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školení vedoucích mládeže 

7. – 8.  listopadu 2025 ve Velkém Oseku 

V pátek 7. listopadu jsme se zúčastnili 

školení vedoucích mládež, které proběhlo 

v hotelu ve Velkém Oseku. V pátek proběhla 

školící okénka zdravovědy a organizace 

akcí. Sobota začala snídaní a okénkem o 

vedení kolektivu. Dále jsme probrali 

administrativu vedoucích, přihlášky a 

pojištění. Na konec si každý z týmů připravil 

zorganizování jednu z dané akce. Za náš 

sbor se školení a úspěšně staly novými 

vedoucími a instruktory Sára Melenová, 

Johana Mušák a Monika Vastlová. 

Účast: Martínková Hana, Melenová Sára, 

Miksa Petr, Mušák Johana, Vastlová Monika 

 

 

 

 

 

 

 

Běh na rozhlednu Vysoká 

9.  listopadu 2025 na Vysoké 

V neděli 9. listopadu jsme se zúčastnili běhu 

na rozhlednu Vysoká. V chladném a 

deštivém počasí se jako první na start 

postavili dospělí závodníci. Za náš sbor se 

zúčastnil Tomáš Boura, který skončil na 4. 

místě a Hana Martínková, která vybojovala 

3. místo. Od 11 hodin začali běhat žáci. 

V kategorii starších jsme měli Johanku 

Mušák, která obhájila své vítězství. 

V mladších žácích jsme měli jednu 

zástupkyni Háňu Miksovou, která doběhla 

na 36. místě. Všichni zvládli úspěšně tyto 

chladné a deštivé závody. 

Účast: Boura Tomáš, Martínková Hana, 

Miksa Petr, Miksová Hana, Mušák Johana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mezigenerační setkání- ples 

pro rodiče a děti 

15.  listopadu 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 15. listopadu jsme si připravili 

mezigenerační setkání konkrétně ples pro 

rodiče a děti. Od 13ti hodin jsme se sešli 

v Kulturním domě, kde jsme si užili fajn 

odpoledne plné tance, her a zábavy. Měli 

jsme připraveno bohaté občerstvení, 

spoustu her a soutěží. Byl připraven 

fotokoutek, kde se mohli všichni vyfotit. Dále 

bylo připraveno losování o ceny. Po celou 

dobu bylo krásné pozorovat dialog mezi 

generacemi a krásné zapojení všech 

věkových kategorií. 

Účast: Hanslík Matěj, Havelková Emily, 

Chuchvalcová Aneta, Irsenská Anežka, 

Jančáková Barbora, Jančáková Věra, 

Klejzar Vladimír, Kratochvílová Anežka, 

Kváčová Natálie, Kváčová Terezie, Ludrová 

Laura, Ludrová Tereza, Martínková Barbora, 

Martínková Hana, Melena Ctirad, Melenová 

Jana, Melenová Sára, Miksa Petr, Miksová 

Hana, Morongová Elizabeth, Plaček Petr, 

Plačková Monika, Plačková Patricie, Šmajda 

Filip, Šmajda Jonáš, Šupková Sára, 

Vastlová Monika, Vydrová Zuzana, Zampr 

Tomáš, Zamprová Kateřina 

 

 

 

 

 

 

Pivní test II. 

15.  listopadu 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 15. listopadu od 18ti hodin jsme 

uspořádali druhý pivní test tentokrát 

v podání dvanáctkových piv. Vybrali jsme 

deset dvanáctkových piv, které naše 

zúčastněná komise postupně hodnotila. Po 

celý večer panovala pohodová atmosféra a 

společnými silami se nám podařilo získat 

vítěze i mezi dvanácti stupňovými pivy. 

Vítězem se stal Gambrinus 12, druhé místo 

obsadilo Starobrno a bronzovou příčku 

obsadil Budvar. Moc děkujeme všem za 

účast a parádní večer a budeme se těšit na 

další kolo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV kolo Českého poháru 

22. – 23.  listopadu 2025 v Ostravě 

V sobotu 22. 11. jsme ve 4 hodiny vyráželi 

se staršími chlapci na poslední kolo 

Českého poháru do Ostravy. V 7:45 kdy 

začali závodit chlapci jako první běžel Filip 

Šmajda s časem 14,26s bral celkově 109. 

místo, jako druhý se na start postavil Michal 



Šedo ten s časem 16,06s bral 172. místo 

z celkových 237 závodníků. Následovaly 

starší dívky, které dorazily později vlakem. 

Jako první běžela Zuzana Vydrová, která 

s časem 12,98s brala 63. místo a 

nominovala se do halového MČR, které se 

konalo později. Dále běžela Johana Mušák 

s časem 13,13 brala 79. místo a na závěr 

běžela Petra Šolarová s časem 13,18s brala 

82. místo z celkového počtu 344 závodnic. 

V neděli začali běhat mladší žáci. Kteří se 

zvládli vyměnit ve vlaku se staršími žáky 

kteří jeli domů. My měli pouze tři zástupkyně 

v kategorii mladších dívek. Jako první 

běžela Kristýna Vlasáková, která s časem 

16,67s brala 72. místo. Karolína Bukáčková 

s časem 15,64s brala 49. místo a postup na 

halové MČR. Tereza Bukáčková s časem 

24,64s brala 188. místo z celkového počtu 

213 závodnic. 

Účast: Bukáčková Karolína, Bukáčková 

Tereza, Ludrová Tereza, Martínková 

Barbora, Martínková Hana, Melenová Sára, 

Miksa Petr, Mušák Johana, Šedo Michal, 

Šírková Adéla, Šmajda Filip, Šolarová Petra, 

Vlasáková Kristýna, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halové MČR 

22. – 23.  listopadu 2025 v Ostravě 

Po doběhání posledních kol Českého 

poháru se uskutečnilo halové MČR. Za náš 

sbor postoupily 3 závodnice. Ve starších 

dívkách Johana Mušák s časem 12,86s 

brala 56. místo a Zuzana Vydrová s časem 

13,29s brala 74. místo z 87 závodníků. 

V mladších dívkách to byla Karolína 

Bukáčková, která s časem 16,31s brala 64. 

místo ze 70 závodnic. 

Účast: Bukáčková Karolína, Martínková 

Hana, Melenová Sára, Miksa Petr, Mušák 

Johana, Vydrová Zuzana 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROSINEC 2025 

Vánoční schůzka MH 

13.  prosince 2025 ve Starém Kolíně 

V sobotu 13. prosince jsme se sešli 

v obecním domě, abychom ukončili rok 

2025 tradiční vánoční schůzkou mladých 

hasičů. Na této schůzce jsme si pustili 

video, které shrnulo celý rok 2025 a všechny 

naše akce. Poté následoval kvíz, kdo jak byl 

pozorný za celou sezónu. Následovaly 

informace ohledně letního soustředění 

2026. Dále jsme ocenili všechny naše 

úspěšné reprezentanty na vyšších kolech 

soutěží, také trenéry, instruktory a 

pomocníky. Na konec jsme si rozdali dárky 

a krásně ukončili rok 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše úspěchy a ocenění 

v roce 2025: 

- 8. ledna 2025 Ocenění hejtmankou Stř. kraje 

Filip Šmajda 

 

 

Zuzana Vydrová 

 

 

Michal Šedo 

 

 

 

 - 22. února 2025 Uzlová a hadicová štafeta St. Kolín  

Družstvo A přípravka 1. místo 

 

 

 

Družstvo B přípravka 3. místo 

 

 

 

Družstvo A starší žáci 2. místo 

 

 

 

Družstvo A dorostenky 1. místo 

 

 

 

 

Družstvo B dorostenky 2. místo 

 

 

 

Družstvo dorostenci 1. místo 

 

 

- 30. března 2024 II. kolo ČHP Ostrava  

 

- 30. března 2025 Branný závod dospělých 

Ctirad Melena 2. místo 

 

 

 

Kateřina Zamrová 3. místo 

 

 

 

Monika Vastlová 2. místo 

 

 

 



Hana Martínková 3. místo 

 

 

 

Barbora Martínková 2. místo 

 

 

 

- 5. dubna 2025 MČR ZHVB 

Dorostenky 11. místo 

 

 

 

- 6. dubna 2025 Běh na rozhlednu Vysoká 

Hana Martínková 2. místo 

 

 

 

Johana Mušák 1. místo 

 

 

 

- 13. dubna 2025 ZHVB přípravky 

Přípravka B 2. místo 

 

 

Přípravka A 1. místo 

- 26. dubna 2025 Klučovská ulice 

Filip Šmajda 3. místo 

 

 

 

Johana Mušák 3. místo 

 

 

 

Věra Jančáková 3. místo 

 

 

 

Johana Mušák 3. místo 

 

 

 

Hana Martínková 3. místo 

 

 

 

Monika Vastlová 3. místo 

 

 

 

Filip Šmajda 3. místo 

 



Vít Buchtík 2. místo 

 

 

 

Filip Zumr 1. místo 

 

 

 

- 3. května 2025 PL St. Kolín 

Přípravka A 1. místo 

 

 

 

Přípravka B 2. místo 

 

 

 

Přípravka C 3. místo 

 

 

 

Mladší žáci A 3. místo 

 

 

 

 

Starší žáci A 2. místo 

Starší žáci B 3. místo 

 

 

 

Muži B 3. místo 

 

 

 

Ženy 1. místo 

 

 

 

 

- 10. května 2025 PL Krakovany 

Ženy 3. místo 

 

 

Muži B 3. místo 

 

 

 

- 17. května 2025 Starokolínská šedesátka 

Johana Mušák 1. místo 

 

 

 

Patricie Plačková 2. místo 



- 18. května 2025 Kraj POOD 

Vojtěch Pánek 2. místo 

 

 

 

- 24. května 2025 Českobrodské kilo 

Johana Mušák 3. místo 

 

 

Věra Jančáková 3. místo 

 

 

- 29. května 2025 Okres POOD 

Vítek Pánek 1. místo 

 

 

Vojta Pánek 2. místo 

 

 

Elizabeth Morongová 3. místo 

 

 

 

- 30. května 2025 Okres Plamen 

Starší žáci 2. místo 

 

 

Mladší žáci A 2. místo 

 

 

- 1. června 2025 Okres PS 

Ženy 2. místo 

 

 

Filip Šmajda 2. místo 

 

 

Vojtěch Slabý 3. místo 

 

 

Petra Šolarová 1. místo 

 

 

- 8. června 2025 Kraj Plamen 

Starší žáci 7. místo 

 

 

 

- 21. června 2025 PL Plaňany 

Ženy 3. místo 

 

 

 

 



- 6. září 2025 Pohár starostky OSH 

Ženy 1. místo 

 

 

 

Muži 3. místo 

 

 

 

- 7. září 2025 Kraj 60 m 

Filip Šmajda 12. místo 

 

 

Zuzana Vydrová 5. místo 

 

 

Johana Mušák 10. místo 

 

 

 

- 6. září 2025 PL Vrbčany 

Ženy 2. místo 

 

 

Muži A 3. místo 

 

 

Muži B 2. místo 

 

 

 

- 13. září 2025 Vítězovská stovka 

Johana Mušák 1. místo 

 

 

 

Patricie Plačková 2. místo 

 

 

 

Petra Šolarová 2. místo 

 

 

 

Johana Mušák 1. místo 

 

 

Hana Martínková 3. místo 

 

 

 

Filip Šmajda 2. místo 

 

 



- 14. září 2025 Písková Lhota 100m 

Filip Šmajda 4. místo 

 

 

 

- 20. září 2025 MČR 60m 

Johana Mušák 25. místo 

 

 

Zuzana Vydrová 39. místo 

 

 

 

- 21. září 2025 Kraj přípravky 

Přípravka A 1. místo 

 

 

 

- 27. září 2025 PL KRasochy 

Přípravka 1. místo 

 

 

Ženy A 2. místo 

 

 

- 27. září 2025 PL celkově 

Muži B 3. místo 

Ženy A 2. místo 

 

 

 

 

- 28. září 2025 Janovice 60m 

David Šedo 3. místo 

 

 

Laura Ludrová 3. místo 

 

 

 

Kristýna Vlasáková 3. místo 

 

 

 

 

Zuzana Vydrová 2. místo 

 

 

-4. řijna 2025 Okresní ZHBV 

Mladší žáci A 1. místo 

 

 

Starší žáci 2. místo 

 



Dorostenky 1. místo 

 

 

 

Dorostenci 2. místo 

 

 

-18. řijna 2025 Krajské ZHBV 

Mladší žáci 4. místo 

 

 

Dorostenky 1. místo 

 

 

-9. listopadu 2025 Běh na rozhlednu Vysoká 

Hana Martínková 3. místo 

 

 

Johana Mušák 1. místo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FOTOGALERIE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seznam členů podílejících 

se na činnosti mladých 

hasičů v roce 2025. 

Apeltauer Šimon přípravka 
Benešová Sabina dorost 
Beran Patrik  přípravka 
Boura Tomáš   člen výboru 
Buchtík Vít   dorost, instruktor 
Buják Vojtěch  přípravka 
Bukáčková Karolína  mladší žáci 
Bukáčková Tereza  mladší žáci 
Felisová Veronika mladší žáci 
Hanslík Matěj  přípravka 
Havelková Emily přípravka 
Horáková Adéla  dorost 
Chovančík Pavel  starosta SDH 
Chovančíková Hana  starší žáci 
Chuchvalcová Aneta  člen revizní rady, vedoucí 
Irsenská Anežka přípravka 
Jaklová Barbora přípravka 
Jančáková Barbora přípravka 
Jančáková Nela starší žáci 
Jančáková Věra přípravka 
Klejzar Vladimír  člen výboru, vedoucí 
Kratochvílová Anežka starší žáci 
Kváčová Natálie mladší žáci 
Kváčová Terezie přípravka 
Ludra Pavel  technické zajištění 
Ludrová Laura  přípravka 
Ludrová Tereza člen výboru, vedoucí 
Lungová Natálie přípravka 
Mareš František mladší žáci 
Martínková Barbora dorost 
Martínková Hana člen výboru, hlavní vedoucí 
Melena Ctirad  technické zajištění 
Melena Jan  starší žáci 
Melenová Jana technické zajištění 
Melenová Sára  starší žáci 
Miksa Petr  náměstek starosty SDH, vedoucí 
Miksová Hana  přípravka 
Moravec Pavel  technické zajištění 
Morongová Elizabeth mladší žáci 
Mušák Johana  starší žáci 
Mykytyuk Karina dorost 
Nekolný Martin  technické zajištění 
Pánek Vítek  starší žáci 
Pánek Vojtěch  mladší žáci 
Plaček Petr  technické zajištění 
Plačková Monika technické zajištění 
Plačková Patricie přípravka 
Prokeš Daniel   přípravka 
Roller Jonáš  přípravka 
Rollerová Rozálie přípravka 
Saad Linda  přípravka 
Saad Yasmine  starší žáci 
Slabý Vojtěch   starší žáci 
Slabý Vladimír   mladší žáci 

Soukup Filip   starší žáci 
Stehlíková Markéta přípravka 
Spitzer Ondřej  člen výboru 
Šedo David  přípravka 
Šedo Michal   mladší žáci 
Šejna Karel   člen revizní rady, vedoucí 
Šírková Adéla   dorost, instruktor 
Šmajda Filip   starší žáci 
Šmajda Jonáš  mladší žáci 
Šolarová Petra  mladší žáci 
Šupková Sára  přípravka 
Teichman Jan  technické zajištění 
Teichmanová Nina mladší žáci 
Teichmanová Klára mladší žáci 
Tyšerová Natálie dorost 
Tyšerova Sofie Ema starší žáci 
Urban Václav  technické zajištění 
Urban David  přípravka 
Urbanová Nikola mladší žáci 
Vastlová Monika technické zajištění 
Vlasáková Kristýna mladší žáci 
Vlček Jiří  mladší žáci 
Vojtíšková Anna přípravka 
Vokatý Martin  vedoucí 
Vydra Jáchym  přípravka 
Vydrová Zuzana mladší žáci 
Vraná Ella  přípravka 
Zampr Tomáš  technické zajištění 
Zamprová Kateřina Technické zajištění 
Zumr Filip  technické zajištění 
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